

肉菜店必须有肉又有菜

通过验收即可获得补助

本报记者 马云云

明年10月底前,济南市将在市区缺乏社区菜市场又不具备建菜市场条件的区域建设300个肉菜店,消息一出,受到市民广泛关注。至28日,市区两级商务部门共受理申报、报名或咨询255个,济南市商务局就有关问题进行解答。

肉菜店必须卖品牌肉

“肉菜店里能不能只卖菜或者肉?”有市民提出了这样的问题,济南市商务部门有关人士介绍,根据《济南市社区便民肉菜店建设实施办法》(以下称“实施办法”)和《济南市社区便民肉菜店设置和管理规范》(以下称“设置和管理规范”)等相关规定,社区便民肉菜店以零售肉菜等“菜篮子”商品(农副产品)为主,一般应包括新鲜果蔬、肉类、禽蛋等常用生鲜、熟制食品及调味品、粮油及其制品等。其中对果蔬经营面积所占比例也作了具体规定,社区便民肉菜店必须有肉有菜,不然名不副实。

“肉菜店销售的肉必须为品牌肉”,该人士表示,坚决杜绝经营私屠滥宰肉品。品牌肉的经营,在申请建设店面时可以与所在商务局联系,以帮助其在社区便民肉菜店设立品牌肉专柜。

政府补助资金补助啥时候到位?

“听说建肉菜店政府有补助,补助资金啥时候能到位?”一些市民有些“迫不及待”了。对此,济南市商务局有关人士说,经批准建设的社区便民肉菜店开业后,由商务局、市财政局分批进行验收。对通过验收的社区便民肉菜店,按实际使用面积给予补助。具体补助标准是:2012年10月31日前开业并验收合格的,每平方米补助500元,每个社区便民肉菜店最高补助5万元。

此外有市民反映,市区寸土寸金,想找个面积大点的门头房不容易,希望能降低面积要求。对此商务部门表示,使用面积一般控制在25-100平方米,“这个规定不得突破”。

肉菜店蔬菜暂无法统一配送

“希望政府能给我们统一配送蔬菜。”不少打算参与肉菜店建设的市民这样表示。“近日,有许多客商和蔬菜基地,就为社区便民肉菜店配送蔬菜等与我们进行了联系。”济南市商务局有关人士表示,对社区便民肉菜店商品实施统一配送,尚不具备条件。下一步,有关方面拟对如何配送问题进行研究,按照市场规律和品类要求进行运作。

肉菜店可免费领取货架

社区肉菜店有统一的品牌标志。济南市商务局有关人士介绍说,肉菜店门店的牌匾和货架由商务局指定单位统一制作。“经建设运营者选址,并经批准同意建设和规范的社区便民肉菜店,只要按照设置和管理规范完成营业房室内外装修,并办理工商营业执照等手续后,可向所在区商务局提出牌匾和货架的制作申请,并到商务局办理牌匾和货架制作手续。”牌匾和货架的制作费用由政府资助。

咋选址可看社区菜市场地图

“我想申请建设肉菜店,但不知在哪里选址合适?”按照规定,肉菜店与现有室内社区菜市场(包括露天马路市场)距离要在500米以上,不少市民不知道哪儿有社区菜市场,不敢轻易为肉菜店选址。济南市商务局有关人士表示,为帮助群众寻找建设地点,最近,济南市商务局将在官方网站公布济南市现有社区菜市场电子地图,帮助拟建人选点。

济南市商务局有关人士提醒,对肉菜店有疑问或建议的市民可通过拨打市商务局66602037热线,或发送邮件至smfwc407@163.com,也可登录济南市商务局官方网站http://www.jinanbusiness.gov.cn/查询相关政策。



菜价涨了

11月29日,受大雾雨雪天气影响,历山东路一家农贸市场内,部分蔬菜价格有着不同程度的上涨。其中菠菜每斤1.6元,而之前一天是每斤0.8元。本报记者 蔡旭超 摄

初中生校园自办讲坛

本报11月29日讯(记者 徐洁) 11月29日,济南市实验初中,午休期间,一场名为《孔子文化思想》的讲座现场坐满了听众,台上的主讲人不是老师,而是一名初一学生。在此之前,该校学生论坛《从心理角度分析曹操》等讲座均由初一至初三的学生主讲。

12点40分,部分吃完小饭桌的学生返回学校,该校学生论坛开讲了。这期的主讲人是初一学生程康玮——一名小学三年级就读完四大名著的“小才子”。此时,容纳300人的讲厅里座无虚席。

该校副校长韩辉说,学生论坛来源于孩子们的提议,有专长的孩子自己报名,学校给大家提供一个交流展示的平台。然而,论坛启动后,学校老师发现,擅讲红楼梦的孩子却讲起了“徐志摩”,擅讲老子的孩子却讲起了“孔子”,“孩子们喜欢在这一平台上挑战自己,每个主讲的学生背后站着一个小分队,无形中带动了一批孩子的参与。”韩辉说,已经有学生报题目《二战中的政治军事》、《篮球科比》等,“小讲坛不只是文史论坛,也面临‘转型’,今后会将科普实验知识融入进来。”

安置住房分4种户型

本报11月29日讯(见习记者 张文 记者 马云云 戚淑军) 28日,济南市政府出台了《关于实施〈济南市土地征收管理办法〉若干问题的意见》(以下简称《意见》),按照意见,安置住房原则上分为60平方米、80平方米、120平方米和160平方米4种户型。

土地征收补偿安置对象应为被征收土地的农村集体经济组织成员。安置住房户型原则上分为60平方米(建筑面积,下同)、80平方米、120平方

米、160平方米4种,各区政府可根据被安置农民意愿适当调整。

在拟征收土地公告发布之日前,已领取结婚证但户口尚未迁入本村的人员,应及时办理户口迁入手续,凭户口迁入手续,按照《办法》有关规定给予补偿安置;未领取结婚证而以结婚为由将户口迁入被征收土地范围的,不予补偿安置;在拟征收土地公告发布之日后,离婚回原籍投靠父母的,准予办理户口迁入手续,但不予补偿安置。

天桥、历下区主要领导调整

本报11月29日讯(记者 戚淑军) 济南市部分区县主要领导调整,毕筱奇任天桥区委书记,田庆盈任历下区委委员、常委、副书记。

29日,按照市委统一安排,天桥区召开全区领导干部会议,宣布省委和市委关于天桥区委主要负责同志职务调整的决定。区委副书记、代区长李洪海主持会议,区委书记毕筱奇在大会上作了表态发言。

28日下午,历下区召开有关领导干部会议。会议由区委书记雷天太主持,市委决定田庆盈同志任中共济南市历下区委委员、常委、副书记。

县乡人大换届选举 29人中选1个

本报11月29日讯(记者 马云云) 29日,在历城区港沟街道办事处山东建筑大学选区,张贴着“代表候选人榜”,榜单上是29名初步候选人的名字,在他们中间,将有2人成为正式候选人,并最终有1人被选举为历城区人大代表。

27日起,济南市县乡人大换届选举公布了初步候选人名单,新一届人大代表将从这些人中选举产生。

据介绍,此次换届中,历城区的178个选区中,86万多名登记选民推荐了1045名初步代表候选人,这些初步代表候选人中最终将选出302名区人大代表。按计划,12月5日,济南市将公布正式候选人名单,12月12日,各县(市)区、乡镇将统一组织选民进行投票选举。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

安全新定义,技术领先一步

帝豪EC8 搭载BMBS,引领安全新境界



- 二手车置换新车再降1000元
- 自由购置税最低折现25000元
- 老客户转介绍送保养一次或500元装具代金券

帝豪EC8 BMBS版 原价17.58万 现价14.58万

帝豪EC8 99800元起

免费参加济南生产基地参观报名中!

帝豪EC8

新境界 从容越

帝豪EC8搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统

帝豪EC8搭载BMBS爆胎监测与安全控制系统, BMBS版从容上市尊享安全新境界。畅行无忧驾驭,更有高达150万BMBS专项人身保险,带来更多周全保障。

BMBS技术核心是在轮胎内置监测模块,实时监测轮胎气压、转速、温度状况。当系统芯片判断出突发性爆胎时,会在0.5秒内向制动模块发出制动指令,系统自动控制四轮分别进行制动并对驾驶方向进行纠偏,避免侧翻,化解高速爆胎带来的严重危害,保障行车安全。



山东吉利超市4S店 电话: 69928000

地址: 济南市经十路31210号

山东帝豪4S店 电话: 88986666

工业北路店: 88967667 匡山店: 85609266

平阴店: 87883333 长清店: 66581066

商河店: 86655707 济阳店: 81173177

章丘店: 83795666

二手车置换热线: 13173010572 网址: www.stauto.net

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV

精进领先
主动胎压监测与安全智能控制为一体,以领先科技傲视同级。

行之有效
行驶中随时监测轮胎气压、转速、温度,更精确精准掌握轮胎状况,防患未然。

0.5秒,重现生机
当车速≥80km/h时,在爆胎后的最短时间内(0.5秒),替代驾驶员实施行车制动(2-3秒),降低心理负担,化险为夷。

荣誉见证
• 美国皮特律车发明、创新和实践特别贡献大奖
• 世界汽车主动安全十大技术
• 全球首台汽车安全主动防护技术

“保险”之选
• 由知名保险公司承保,更多安全保障。
• 内置气囊,双制动控制,更多周全保障。